



1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

UNITED STATES DISTRICT COURT
CENTRAL DISTRICT OF CALIFORNIA

PATRICK W. DENNIS AND ROSA DENNIS,

Plaintiffs,

vs.

AIR & LIQUID SYSTEMS CORPORATION, et al.,

Defendants.

Case No.: 2:19-cv-09343-GW-KS

SPECIAL VERDICT FORM

Judge: Hon. George H. Wu
Dept.: 9D

We the jury in the above-captioned action do hereby swear that we have answered the questions submitted to us as follows:

MARITIME NEGLIGENCE

1. Was the defendant, Foster Wheeler, negligent?

 Yes X No

If you answered "no" to question 1, then answer no further questions, and sign and date the form on the last page. If you answered "yes" to question 1, then answer

1 question 2.

2 2. Was Foster Wheeler's negligence a substantial factor in causing Plaintiff's
3 and/or Patrick Dennis's harm?

4 Yes No

5 If you answered "no" to question 2, then answer no further questions, and sign
6 and date the form on the last page. If you answered "yes" to question 2, then answer
7 the next question.

8 **MILITARY CONTRACTOR – FAILURE TO WARN**

9 3. Did Foster Wheeler contract with the United States Navy to provide the boilers
10 for military use?

11 Yes No

12 If you answered "no" to question 3, then proceed to Question 7. If you
13 answered "yes" to question 3, answer the next question.

14 4. Did the Navy impose reasonably precise specifications on Foster Wheeler
15 regarding the provision of warnings for the product?

16 Yes No

17 If you answered "no" to question 4, then proceed to Question 7. If you
18 answered "yes" to question 4, answer the next question.

19 5. Did the product conform to these specifications regarding warnings?

20 Yes No

21 If you answered "no" to question 5, then proceed to Question 7. If you
22 answered "yes" to question 5, answer the next question.

23 6. Did Foster Wheeler warn the Navy about the dangers in the use of the boilers
24 that were known to Foster Wheeler *but not to the Navy*?

25 Yes No

26 If you answered "yes" to questions 3, 4, and 5, and "no" to question 6, answer
27 no further questions and sign and date the verdict form. If you answered "yes" to
28 question 6, please proceed to the next question.

1 **DAMAGES**

2 7. What is the total amount of damages, if any, sustained by Plaintiff?

3 \$ _____

4 8. What is the total amount of damages, if any, sustained by Patrick Dennis?

5 \$ _____

6

7 *Please have the Presiding Juror sign and date the form.*

8

9 Dated: 11/15, 2023

REDACTED

10

11 **After this verdict has been signed and dated, notify the bailiff that you are ready**
12 **to present your verdict in the courtroom.**

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28